



Уважаемые сотрудники и ветераны почтовой службы!

Примите поздравления с профессиональным праздником —  
Днем российской почты!

Почта — один из старейших видов связи,  
уверенно сохраняющий позиции одного из самых массовых и доступных,  
несмотря на все достижения технического прогресса  
и стремительное развитие коммуникаций.

Именно отделения почтовой связи являются для многих россиян  
центрами общественного доступа к социально значимым  
государственным информационным ресурсам.

Сотрудников почты отличает терпение и высокая ответственность,  
аккуратность и внимательность к своей работе.

От ваших профессиональных и человеческих качеств  
зависит не только уровень качества предоставляемых услуг,  
но и, в конечном счете, социальные связи граждан.

В этот замечательный праздник  
выражаю вам искреннюю благодарность за плодотворную работу,  
профессионализм и любовь к своему делу.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия,  
успехов в трудовой деятельности, оптимизма и неиссякаемой энергии!

*Глава администрации Семилукского муниципального района  
Г.Ю.Швырков*